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ACTA NUM.41-2013    SESION EXTRAORDINARIA 
 

18 DE DICIEMBRE DEL 2013 
 En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA 
DOMINICANA, a los Dieciocho (18) días del mes de Diciembre del año Dos Mil Trece 
(2013), siendo las 4:58 P.M., se reunieron en la Sala Capitular del Palacio Municipal, 
previa convocatoria Extraordinaria, los Regidores: Belkis Altagracia Frías Presidenta del  
Concejo de Regidores; Domingo Jiménez Vicepresidente; Blas Henríquez Gonzales, 
Víctor Fernández,  María Eufracia Estévez, Ynti Eusebio Alburquerque; Leonel Luciolo 
Vittini;  Manuel de Jesús Arroyo, Ramón Gómez Mejía, Fátima Maribel Carrero, Luis 
Gómez Benzo, Freddy Batías de León, Hipólito Medina,  y la Dra. Milodis Rodríguez 
Encargada de Registro Civil del Ayuntamiento en Representación del Alcalde Ramón 
Antonio Echavarría  asistidos por el Secretario en Funciones del Concejo Juan Olivo 
Sanchez Guzmán. 
 
AUSENTES los Regidores: Antonio Pol Emil,  Nelly Pilier (excusa), José Amparo Castro y 
Rosaira Johanna Mercedes. 
 
COMPROBADA  la asistencia reglamentaria de los Regidores, la Presidenta  declaró 
abierta la sesión para tratar como punto único: declarar   como visitante  Distinguido  
al Pastor Jonathan  Tejel, de  Nacionalidad   Española, quien  es  Director  Mundial   de 
los  Conquistadores   de la  Iglesia  Adventista, el cual  estará  de  visita  con motivo  de 
la  Graduación  de  más  de  200 Líderes  Juveniles y invito a la Concejal María Estévez 
hacer la invocación a Dios.  
 
     La Regidora María Estévez,”Amantísimo Dios Padre nuestro, te presentamos esta   
sesión que trataremos, que sea para beneficio de nuestro pueblo, Te presentamos a 
los Regidores a cada uno de ellos que no han podido llegar y por los enfermos en 
especial por Nely Piller para que le de la fortaleza esto son favores que te pedimos en 
el nombre de Jesús. Amén.   
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     El  Secretario en Funciones Juan Olivo Sanchez dió lectura a la comunicación No.50-
13 de fecha 16 de Diciembre del 2013; remitida por el Alcalde Ramón Antonio 
Echavarría quien hace la solicitud.  
            
     La Presidenta del Concejo Belkis Frías sometió que los que estén de acuerdo en 
declarar como “Visitante Distinguido “al Pastor Jonathan Tejel, de nacionalidad 
Española y Director Mundial de los Conquistadores de la Iglesia Adventista, quien 
estará de visita con motivo a la Graduación de más de 200 Líderes Juveniles. 
APROBADO. 
 
     El Concejo Municipal del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís, dictó la 
Resolución Municipal Número 61-2013, que declara como “Visitante Distinguido” al 
Pastor Jonathan Tejel, de nacionalidad Española y Director Mundial de los 
Conquistadores de la Iglesia Adventista, quien estará de visita con motivo a la 
Graduación de más de 200 Líderes Juveniles. 
 
No habiendo otros asuntos  que tratar y siendo la 5:04 P.M. se declara cerrada la 
Sesión Extraordinaria, en fe de todo lo cual se levanta la presente acta, que firman el  
Presidenta los Regidores y el Secretario en Funciones del  Concejo de Regidores. 
 
 
 
 LICDA.BELKIS ALTAGRACIA FRIAS                   LIC. JUAN OLIVO SANCHEZ G  
Presidenta del Concejo de Regidores                  Sec. Funciones Concejo de Regidores      
   
 
 
 
 

 


